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Strona 1

Za 2004 Za 2005 Za 2006 Za 2007 Za 2008 Za 2009 Za 2010 Za 2011 Za 2012

Dom 280m 500000 500000 500000 500000 500000 500000 500000 500000 500000

77m 70000 70000 100000 150000 150000 200000 200000 200000 200000

PLN 14500 14500 47000 32500 54000 7000 57000 3000 75000 18000 49000 26000 63000 14000 72000 9000

USD 140 250 110 1000 890 1700 700 1400 300 1800 400 900 900 900 0 800 100

1824 77130 15311 83394
106714 103665 118878

85434
129593

95256
142083

102883
154587

121729
17133

132300
161141 122106 167826 126652

3500 6000 6000 6000 5000

x x x

x x x

Mercedes TDI 2003 x x x x x x

x 96570

CHF
71960

50000
44640

PLN 147600 147600 157020 9420 100720 56300 125615 24895 32850 92765 31200 1650 6240 24960

96570 96570 56610 39960

45570 45570 27930 17640

7,53 ha 70000 27000 70000 35000 70000
350000 42000

400000 35000 450000 42000
450000

52000

450000 57000 450000 840003,59 ha 200000 200000

0,79 ha

0,49 ha

2,00 ha 50000 50000

2,78 ha (50%) 50000 50000
50000 50000 50000

50000 500000.52 ha (50%)

2,00 ha (50%)

2,00 ha (50%) 20000 20000

10 ha TAK TAK TAK TAK TAK TAK TAK TAK TAK

Majątek Wartość Przychód Rozchód Wartość Przychód Rozchód Wartość Przychód Rozchód Wartość Przychód Rozchód Wartość Przychód Rozchód Wartość Przychód Rozchód Wartość Przychód Rozchód Wartość Przychód Rozchód Wartość Przychód Rozchód

Mieszkanie

zasoby 
pieniężne 

brak

Praca

szkoła

UG Nadarzyn

wynajem mieszkanie

Samochody

Ford 2002 mondeo

skoda oktawia 2000

Ciągnik Ursus

Kredyty

44000 
(ok 116 
600zł)

18000  
(ok. 44 
640zł)

50000 
(zwrot 

pożyczki)

PLN/ciągnik

PLN/budowa

Gospodarst
wo rolnwe 

bez 
zabudowy 
(przychód 

brutto)

48000 
(dopłata z 

UE 
21489,75)

Dzierżawa

W 2010 pojawiają się 2 dodatkowe ha ziemi ale nie powiększa się wartość, nie ma śladu o jakichkolwiek pieniądzach na ten zakup

W 2011 natomiast te 2 ha przechodzą na współwłasność po 50 % jednakże też nie ma wzmianki o finansach, czy z tego tytułu wójt zyskał jakąś kasę, z co zakupił tą ziemie etc.

W 2010 roku, wójt spłapa ponad 92 tys zł?

W 2012 roku brak w oświadczeniach ciągnika, mimo że spłacany jest z niego kredyt.

W 2006 pojawia się zwrot pożyczki w wysokości 50 tys zł

Wyjaśnienie tabeli: Jeżeli pieniądze wędrują na konto, jest to w tym przypadku rozchód, jeżeli są pobierane z konta, to jest to przychód.  Żółte tło to brak zdarzeń.

Przychód na niebiesko, to kwota netto wyliczona na podstawie kalkulatora PIT wg. skali podatkowej. W przypadku gospodarki rolnej przychód podany jest brutto. USD do podsumowania przeliczone są na PLN wg średniego kursu na ostatni dzień roku
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